
Notulen algemene ledenvergadering 2 oktober 2015 

 
Aanwezig: zie aanwezigheidsregistratie (62 leden) 

Afgemeld: Hay Janssen (Adriaansweg),  Chris Lemmen, Roel Heldens, Paul Heldens, Jos van den 

Munckhof, René Wijnands, Arnold Koch, Hay Rongen, Ronnie Pollaart, Harm Caelers, Derk 

Verhaegh, Arnold Koch, Anja Joosten, Wil Verhaegh, Roel Wijnands, Kai Janssen, Dennis Janssen, 

Geert Lormans, Jos Lormans. 

1. Opening door de vicevoorzitter 
Mart van Rengs opent om 21.04 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom; leden en 

ouders van jeugdleden. De vicevoorzitter geeft uitleg waarom hij deze ledenvergadering voorzit. 

Afgelopen week heeft Jos Lormans kenbaar gemaakt dat hij om gezondheidsredenen per direct is 

gestopt als voorzitter van V.V. Koningslust.    

2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergaderingen 3 oktober 2014 
 Er zijn geen opmerkingen en de samensteller wordt bedankt voor het opstellen van deze notulen. 
  
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

4. Mededelingen 

 We maken nog altijd met regelmaat mee dat na trainingen de doeltjes niet van de velden 

gezet worden, netbeugels niet opgeklapt zijn en ballen zoek zijn.  

 Adreswijzigingen, mailadressen, telefoonnummers doorgeven aan het secretariaat. 

Dit is belangrijk voor een goede en actuele administratie en het gegeven dat de KNVB leden 
ook rechtstreeks kan mailen.  

 Van de oude fietsenstalling wordt een opslagruimte gemaakt voor materialen die gebruikt 

kunnen worden tijdens de training zoals pionnen en de doeltrapmuur. Daarnaast kunnen  

hier materialen worden opgeslagen voor activiteiten, zoals vlonderplaten en buizen voor 

feestverlichting.  

 De veldverlichting voor veld 2 is geplaatst. Drie masten van het oude hoofdveld zijn hiervoor 

verplaatst en er zijn drie nieuwe masten toegevoegd. De verlichting is goed om 

oefenwedstrijden te spelen maar voldoet niet voor officiële KNVB wedstrijden. 

 De vrijwilligersvergoeding voor opruimwerkzaamheden van het oude hoofdveld bedraagt  

€ 1200,- Over de hoogte van de vergoeding voor verrichte werkzaamheden aan het 

trainingsveld wordt nog besproken met de gemeente. 

 De toegangsweg naar het laaddok word binnenkort door de gemeente verhard met 

korrelmix. 

 Voor de nieuw te maken fietsenstalling (voor de beugelbaan) is subsidie aangevraagd. 

 Bij de Jumbo loopt een actie “Spek de Kas” t/m 25 oktober. (Box nr 74) 

 In het kader van de multifunctionaliteit  zijn we door Ingeborg Verbaten benaderd met de 

vraag om Bootcampavonden te gaan verzorgen op onze sportvelden, ook doet zij een en 

ander met gezonde voeding. Op dit moment onderzoeken we wat we voor elkaar kunnen 

betekenen. 



 Thei Verhaegh heeft een wedstrijdbal geschonken en Arnold Koch heeft de jeugd getrakteerd 

met het jeugdtoernooi. Heren bedankt voor deze geste. 

 De vrijwilligersavond 2015 is op zaterdag 31 oktober, aanvang: 20.30 uur. 

 De winteractiviteit wordt gehouden op zaterdag 19 december 2015. 

 De nieuwjaarsreceptie is op 2 januari 2016.  

 25 jaar lid van de voetbalclub: Jesper Janssen, Roy Lemmen, Ron Pollaart, Leon Pouwels, 

Emile Strijbos en Tim Wijnands. 

 40 jaar lid van de voetbalclub: Hans Hermans, Geert Lormans en Johan Snijders. 

 50 jaar lid van de voetbalclub: Peter Janssen. 

 60 jaar lid van de voetbalclub: Wie Bos, Sjeng van Hensberg, Wie Smets. 

 
5. Jaarverslag secretaris 
Het jaarverslag 2014 werd doorgenomen: geen bijzonderheden met dank aan de secretaris. 

6. Jaarverslag penningmeester 
Het financieel jaarverslag ligt voor iedereen ter inzage met een uitgewerkte toelichting van de 
penningmeester. De penningmeester gaf aan dat we op een negatief saldo uitkomen. Dit komt door 
een incidentele afboeking uit het verleden waarin ten onrechte geactiveerde kosten nieuwbouw zijn 
opgenomen. De inkomsten zijn iets gestegen. Dit heeft het bestuur doen besluiten om komend jaar 
de contributie, drank en snoepprijzen niet te verhoging.  
 
7. Verslag kascommissie 
De kascommissie bestond uit de heren Koen Ottenheijm en Tim Lormans. De kas werd gecontroleerd 

en er werd op schrift goedkeuring gegeven. Dit werd opgelezen en geadviseerd om decharge te 

verlenen aan de penningmeester en bestuur voor het gevoerde beleid. 

8. Vaststellen begroting seizoen 2015/2016 
Er werden verder geen vragen gesteld over de begroting. 

9.          Voortgang bouw nieuw clubgebouw 

Hay Janssen gaf een presentatie over de nieuwbouw waarin hij een beeld schetste over wat er is 

gerealiseerd van augustus 2013 tot oktober 2015. Daarnaast besprak hij de huidige problemen en 

mogelijke gevolgen hiervan. 

10. nieuwe opzet bestuur en werkgroepen. 

René Deckers gaf een presentatie over een mogelijke invulling en een opzet van het bestuur en de 

werkgroepen.  In 2010 is de fusiegemeente Peel en Maas ontstaan. Er is toen vastgesteld dat er 

tussen buitensportverenigingen verschillen waren als gevolg van verschillende regelingen binnen de 

voormalige  gemeenten. De gemeente Peel en Maas heeft deze verschillen aangepakt in het kader 

van de  harmonisatie.  Achterstallig onderhoud werd aangepakt en waar een overschot was aan 

voorzieningen (velden, verlichting enz. ) zijn deze  afgestoten of geheel voor rekening van de 

sportvereniging zelf komen te liggen. Daarnaast streeft de gemeente wegens bezuinigingen  naar 

privatisering. Vanaf 1 januari 2016 zijn alle buitensportverenigingen binnen Peel en Maas zelf 

verantwoordelijk voor het beheer en onderhoud van hun sportvelden en accommodaties.   

Als reactie hierop is binnen Peel en Maas getracht een sportbedrijf te starten, maar doordat de 

belastingdienst niet akkoord was met de voorgestelde belastingconstructie is dit niet doorgegaan.  



Ruim een jaar gelden heeft een groep mensen uit Peel en Maas een idee geopperd om een 

coöperatie te starten waarin alle buitensportverenigingen zich kunnen aansluiten. Namens de 

voetbalclub heeft Karst Janssen ons hierin vertegenwoordigd. Het doel van deze coöperatie is 

samenwerking tussen verengingen waarbij gestreefd wordt naar efficiëntie en kostenbesparing. Denk 

hierbij aan het gezamenlijk afnemen van energie waardoor meer stapelkorting gerealiseerd kan 

worden.  

Op 14 oktober volgt een bijeenkomst waarin de plannen van de coöperatie worden gepresenteerd. 

Op dit moment heeft het bestuur de intentie om in te stappen in deze coöperatie. We zijn ons ervan 

bewust dat we niet alles zelf kunnen uitvoeren vanwege de extra belasting van vrijwilligers. Aan de 

andere kant kunnen we niet alles gaan uitbesteden of bekostigen gezien de financiële consequenties 

hiervan. 

Een ander actie vanuit het bestuur om invulling te geven aan de privatisering is om vast te stellen wat 

we als voetbalclub momenteel al ondernemen om de voetbalclub draaiende te houden. We hebben 

in grote lijnen een indeling gemaakt in werkgroepen en daaraan gekoppelde taken en 

verantwoordelijkheden. Deze werkgroepen werden in vogelvlucht gepresenteerd voor de 

beeldvorming. Het bestuur vraagt aan alle leden om een steentje bij te dragen aan de voetbalclub. 

Meld je aan voor een werkgroep. Er zijn verschillende taakjes en werkzaamheden dus iedereen kan 

wel iets doen waarin hij of zij goed in is of waar je interesse naar uitgaat.  Samen maken we de 

voetbalclub, alleen gaat dit niet!  

 Aangezien we niet in de toekomst kunnen kijken zijn we als bestuur ervan bewust dat onze plannen 

de komende tijd nog wel eens bijgesteld kunnen of moeten gaan worden. 

-Thei Verhaegh merkt op rekening te houden met huidige sponsoren indien er besloten wordt om 

deel te nemen aan deze coöperatie.  

pauze  

11. Verkiezing bestuursleden: 

Aftredend en niet verkiesbaar: Cindy Conjaerts, Will Janssen en Wim Ummenthun. Allen hartelijk 

dank voor jullie inzet voor de voetbalclub.            

Aftredend en verkiesbaar: René Deckers, Geert Lormans. Beide leden werden herkozen en blijven in 

dezelfde bestuursfuncties.                                                                                                    

Verkiesbaar: Rik Wijnands werd gekozen als jeugdvoorzitter. We wensen Rik succes en plezier bij het 

uitoefenen van deze bestuursfunctie.             

12. Verkiezing leden kascommissie:                      

Binnen de kascommissie is Roel Wijnands aftredend. Roy Bos geeft te kennen toe te willen treden bij 

de kascommissie waardoor Tim Lormans, Koen Ottenheijm en Roy Bos de Kas commissie vormen. 

Kandidaten voor de kascommissie kunnen zich aanmelden bij de penningmeester. 

13. Trainingsbezoek 

Trainingsbezoek 2014-2015  

1ste elftal ;    1 Bram Kessels  72 trainingen 



                    1 Jurjen Verbong 72 trainingen 
  1 Tommie Janssen 72 trainingen 
 
2e elftal ;  1 Rik Lemmen  57 trainingen 
                    2 Mats Janssen  56 trainingen                    

3 Sander Kurvers 55 trainingen 
3 Tim Lormans  55 trainingen 

 
3e elftal  1 Stan Vissers  24 trainingen 

2 Bas Lemmen                 21 trainingen 
3 Roel Smedts  19 trainingen  

 
4e elftal  1 Bart Smets  18 trainingen 

1 Peter Verhaegh            18 trainingen 
3 Koen Ottenheijm         14 trainingen 

 

Veteranen  1 Haydar Hasan 
  2 Wim Boonekamp 

3 Marcel Poels 
 

14. Rondvraag 

-Herman Wijnands merkt op dat de veteranen niet meegenomen zijn in het trainingsbezoek. Dit 

wordt als nog toegevoegd en ook verwerkt in dit verslag. 

-Gerard Pollaart merkt op dat er leden zijn die geen uitnodiging hebben ontvangen. Uitnodigingen 

worden via de mail verstuurd en aangekondigd op de site. Er wordt bekeken hoe dit opgepakt kan 

worden omdat Het Bledje ook geen ledenvergadering meer publiceert. 

15. Sluiting om 22.20 uur. 

 

 

 


